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  Komunikat 
WD.MZPN/8/23-24 

z posiedzenia Wydziału Dyscypliny MZPN w dniu 28 września 2023 roku 
 
 

 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej, w składzie: 
 
Mirosław Szulc – Przewodniczący WD MZPN 

Łukasz Horośko – Wiceprzewodniczący WD MZPN 

Wojciech Batko – Sekretarz WD MZPN 

Piotr Nowak – Członek WD MZPN 

Mikołaj Juszczak – Członek WD MZPN 

postanowił, co następuje: 
 
 
 

IV liga 
 

LP OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 LKS JAWISZOWICE Nieprawidłowe zachowania 
służb porządkowych 

LKS Jawiszowice - Beskid 
Andrychów (20.09.2023) 

W postępowaniu  Zapis sędziego: 
W trakcie trwania całego meczu porządkowi 
zlokalizowani w okolicach budynku klubowego 
(ubrani w koszulki odblaskowe) robili słowną 
presję na asystencie nr 1, a w kontrowersyjnych 
sytuacjach boiskowych krytykowali jego 
decyzje, np. "sędzia, (…) nie widzisz", "machaj do 
(…) tą chorągiewką", itp. 
Mecz odbywał się bez udziału publiczności. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 
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2 BESKID ANDRYCHÓW 5+ (5) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Beskid Andrychów - Orzeł 
Ryczów (23.09.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 200 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 oraz 
Art. 2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami. 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
 

3 MICHAŁ T. (BESKID 

ANDRYCHÓW) 
Czerwona kartka Beskid Andrychów - Orzeł 

Ryczów (23.09.2023) 
Kara 
dyskwalifikacji  
1 meczu 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez złapanie przeciwnika za 
koszulkę 

3 BESKID ANDRYCHÓW Brak zachowania porządku Beskid Andrychów - Orzeł 
Ryczów (23.09.2023) 

W postępowaniu  Zapis sędziego: 
W przerwie meczu oraz po jego zakończeniu 
podczas zejścia z pola gry do szatni, z trybuny 
znajdującej się nad wejściem do budynku 
klubowego, kibice zgromadzeni na tej trybunie 
pluli na schodzącą trójkę sędziowską 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

4 MIKOŁAJ K. (WATRA 

BIAŁKA TATRZAŃSKA) 
Czerwona kartka Watra Białka Tatrzańska - 

Dalin Myślenice (24.09.2023) 
Kara 
dyskwalifikacji  
1 meczu 

Art. 61 §3 pkt 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Pozbawienie przeciwników realnej szansy 
zdobycia bramki poprzez podstawienie nogi 
przeciwnikowi. 

5 NIWA NOWA WIEŚ 5+ (7) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

BKS HAL-MONT Bochnia - 
Niwa Nowa Wieś (23.09.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 300 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 oraz 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
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Art. 2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami. 

6 MARIUSZ P. (NIWA 

NOWA WIEŚ) 
Czerwona kartka BKS HAL-MONT Bochnia - 

Niwa Nowa Wieś (23.09.2023) 
  Gwałtowne, agresywne zachowanie wobec 

przeciwnika - uderzenie ręką w brzuch. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

7 LKS JAWISZOWICE Uderzenie przez kibica z 
Jawiszowic piłkarza Orła 
Ryczów 
 
Nienależyte działanie służb 
porządkowych 

LKS Jawiszowice - Orzeł 
Ryczów (9.09.2023) 

W postępowaniu 
 
Zastosowano 
środek 
zapobiegawczy w 
postaci zakazu 
rozgrywania 2 
najbliższych 
meczów z 
udziałem 
publiczności na 
całym obiekcie 
sportowym w 
miejscowości 
będącej siedzibą 
klubu 

Art. 129 lit. b Regulaminu 
Dyscyplinarnego 

Zapis sędziego: 
W 61. minucie meczu zawodnik nr 16 v  (…)  po 
otrzymaniu czerwonej kartki, cofnął się z szatni 
aby odebrać klucz. Pojawił się w okolicy pola gry i 
szedł w kierunku trenera (…), który poruszał się w 
jego kierunku o kulach i posiadał ten klucz. 
Wówczas zawodnik został uderzony w twarz 
pięścią przez kibica gospodarzy. W trosce o 
bezpieczeństwo zawodników Orła, którzy bali się o 
swoje zdrowie zakończyłem zawody. 
Na obiekcie w momencie zdarzenia był jeden 
oznaczony porządkowy. 
 
Obwiniony przedstawił dokumenty, z których 
wynikało, iż obiekt zabezpieczała wystarczająca 
ilość porządkowych. Nie zmienia to jednak faktu, iż 
reakcja służb okazała się niewystarczająca do 
ujęcia osoby odpowiedzialnej za uderzenie 
zawodnika. 
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Jednocześnie do WD MZPN wpłynął szereg 
stanowisk, które wzajemnie się wykluczają. Celem 
prowadzenia postępowania dowodowego, w tym w 
szczególności zapoznania się z materiałem 
dowodowym zebranym przez Policję, WD MZPN 
odracza wydanie decyzji, pozostawiając do 
zastosowania środek zapobiegawczy w postaci 
zakazu rozgrywania 2 meczy z udziałem 
publiczności. 
 
WD MZPN zwróciło się do odpowiedniej jednostki 
KPP celem zapoznania się z materiałami 
postępowania przygotowawczego – po uzyskaniu 
do nich dostępu, zostanie wydana zostanie 
stosowna decyzja. 

 
 

Puchar Polski "Kobiety - szczebel Małopolska" 
 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 TARGOWIANKA 

TARGOWISKO 
Zgłoszenie 
nieuprawnionych 
zawodniczek do gry 

Targowianka Targowisko – 
Radziszowianka Radziszów 
(20.08.2023) 

W postępowaniu  Do WD MZPN wpłynęło zawiadomienie o 
podejrzeniu popełnienia przewinienia 
dyscyplinarnego polegającego na zgłoszeniu 
nieuprawnionych zawodniczek. 
 
Otrzymane wyjaśnienia wymagają uzupełnienia, o 
co WD MZPN zwrócił się do przedstawicieli 
Obwinionego klubu. 

 
 

Klasa Okręgowa 2 Kraków 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 
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1 DAMIAN S. (ORLETA 

RUDAWA) 
Czerwona kartka Kaszowianka Kaszów - Orlęta 

Rudawa (17.09.2023) 
4 mecze 
dyskwalifikacji  
oraz 200 zł kary 
dodatkowej 

Art. 61 § 2.2 w zw. z art. 
14§ 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Zapis sędziego: 
Wulgarny zwrot do sędziów: "Przez takich debili 
jak wy gram w masce" 

2 ANDRZEJ M. (KIEROWNIK 

KASZOWIANKI KASZÓW) 
Czerwona kartka Bieżanowianka Kraków - 

Kaszowianka Kaszów 
(9.09.2023) 

5 meczy 
dyskwalifikacji  
oraz 300 zł kary 
dodatkowej 

Art. 62 §3.1 w zw. z art. 14 
§ 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  

Zapis sędziego: 
Używanie słów wulgarnych i zarzutów o 
charakterze korupcyjnym. 
 
 

3 KASZOWIANKA KASZÓW 5+ (5) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Clepardia Kraków - 
Kaszowianka Kaszów 
(23.09.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 180 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 oraz 
Art. 2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 
późniejszymi zmianami. 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
 

4 KMITA ZABIERZÓW 5+ (8) zawodników z 
żółtymi kartkami w meczu 

Prądniczanka Kraków - AP 
Kmita Zabierzów (23.09.2023) 

Kara pieniężna w 
kwocie 330 zł 

§18 ust. 4a Regulaminu 
rozgrywek piłkarskich IV i 
niższych klas MZPN na 
sezon 2023/2024 oraz 
Art. 2, ust. 8.1 Uchwały nr 
21/Z/2022 z dnia 29 
czerwca 2022 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie w sprawie 
wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji oraz 
opłat licencyjnych z 

Kara jako konsekwencja otrzymania kartek przez 
co najmniej 5 zawodników klubu.  
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późniejszymi zmianami. 

5 MARCIN A. (KMITA 

ZABIERZÓW) 
Czerwona kartka Prądniczanka Kraków - AP 

Kmita Zabierzów (23.09.2023) 
W postępowaniu  Używanie wulgarnych oraz obraźliwych słów w 

stosunku do sędziego głównego. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

 
 

Małopolska Liga Juniorów A1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 WIKTOR W. (UNIA 

TARNÓW) 
Czerwona kartka Unia Tarnów - Glinik Gorlice 

(23.09.2023) 
W postępowaniu  Poważny, rażący faul na przeciwniku 

 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

2 GLINIK GORLICE Brak trenera na ławce Unia Tarnów - Glinik Gorlice 
(23.09.2023) 

W postępowaniu  Zapis sędziego: 
Wpisany do sprawozdania trener drużyny Glinika - 
Piotr S. - nie był obecny podczas trwania zawodów 
na ławce rezerwowych. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 
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Małopolska Liga Juniorów Młodszych B1 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 WISŁA II KRAKÓW Unikanie wypłaty delegacji 
sędziowskich 

Wisła II Kraków - Tarnovia 
Tarnów (16.09.2023) 

W postępowaniu  Wpis sędziego: 
Po zawodach drużyna gospodarzy Wisła Kraków 
nie opłaciła delegacji sędziowskich. Na stronie 
"Rozliczanie delegacji sędziowskich przez MZPN. 
Lista klubów" z dnia 1.09.2023 nie ma informacji o 
płatności za mecz przez MZPN 
 
Ostateczne wezwanie do uregulowania zobowiązań 
wobec sędziów. 

2 MACIEJ U. (HALNIAK 

MAKÓW PODHALAŃSKI) 
Czerwona kartka Pogoń Kraków - Halniak 

Maków Podhalański 
(17.09.2023) 

7 meczy 
dyskwalifikacji  

art. 61§ 2.1. pkt 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wpis sędziego: 
Wybitnie niesportowe zachowanie. Wulgarny 
okrzyk do kibiców: „<cenzura>". 
W minucie 90+4 po odgwizdaniu rzutu karnego dla 
przeciwnika, wykluczony wcześniej Maciej U. (nr 5, 
Halniak) krzyczał przez okno budynku do sędziego 
„<cenzura>". 
 

3 BARTŁOMIEJ O. 
(HALNIAK MAKÓW 

PODHALAŃSKI) 

Czerwona kartka Pogoń Kraków - Halniak 
Maków Podhalański 
(17.09.2023) 

5 meczy 
dyskwalifikacji 

art. 61§ 2.1. pkt 2 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wpis sędziego: 
Po ostatnim gwizdku na płycie boiska zawodnik 
zachował się wybitnie niesportowo wykonując 
wulgarny gest (…) do przeciwnika. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

4 PATRYK K. (KIEROWNIK 

DRUŻYNY AS PROGRES 

KRAKÓW)  

Znieważenie sędziego AS Progres Kraków - Hutnik II 
Kraków (30.08.2023) 

Dyskwalifikacja na 
2 mecze oraz kara 
dodatkowa 
pieniężna 400 zł 

art. 70 w zw. z art. 77 oraz 
art. 14 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego 
 

Do WD MZPN wpłynęło zawiadomienie o 
opublikowaniu przez Obwinionego za 
pośrednictwem portalu fb dwóch  wiadomości, 
których treść można uznać za poniżającą oraz 
narażającą na utratę zaufania sędziów, którzy 
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prowadzili opisane zawody. 
 
Ponadto Obwiniony nie odniósł się do drugiej z 
publikacji, które były przedmiotem zgłoszenia, a 
które zawierały sugestie co do stronniczości 
sędziów. 
 

5 WISŁA II KRAKÓW Po raz kolejny w ciągu 
tygodnia Unikanie wypłaty 
delegacji sędziowskich 

Wisła II Kraków - Cracovia II 
(23.09.2023) 

  Po zakończonych zawodach nie zostały wypłacone 
delegacje sędziowskie przez Wisłę. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

6 WISŁA II KRAKÓW Dokument meczowy nie 
został podpisany 

Wisła II Kraków - Cracovia II 
(23.09.2023) 

W postępowaniu  Załącznik z napomnieniami (napomnienia zostały 
umieszczone na awersie składu - brak dostarczenia 
załącznika meczowego i pierwszej strony 
sprawozdania) - nie został podpisany przez 
przedstawiciela drużyny gospodarzy - Wisły. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska 

 
 
 

Sędziowie 
 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 
SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1 KRZYSZTOF T. Nieprzeprowadzenie 
zawodów 

D1-II, grupa 2: 
Puszcza Niepołomice - 
Radziszowianka Radziszów 
(16.09.2023) 

Odstąpienie od 
wymierzenia kary 

Art. 47 ze zn. 1 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Sędzia nie dopuścił do meczu. W odpowiedzi na 
wezwanie WD MZPN Obwiniony przedstawił 
własną wykładnię przepisów a także wskazał, iż 
kierował się wskazaniami ze strony Komisji Gier 
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PPN Wieliczka. Jednak ani jednostronna i nie dająca 
się logicznie uargumentować wykładnia przepisów 
przedstawiona przez Obwinionego ani  błędne 
pouczenia (o ile rzeczywiście miały miejsce, czego 
WD nie przesądza), nie uprawniały Obwinionego 
do niedopuszczenia do meczu. Należy jasno 
zaznaczyć, iż prawo sędziego do niedopuszczenia 
do meczu musi wynikać jasno z przepisów prawa i 
nie może być domniemywane z faktu, iż klub lub 
jakikolwiek inny pod miot nie dopełnił danego 
wymogu regulaminowego (który może się wiązać 
np. z odpowiedzialnością dyscyplinarną, ale nie 
wyklucza możliwości przeprowadzenia meczu).  
 
Przykładem przepisu jednoznacznie pozwalającego 
sędziemu na niedopuszczenie do rozegrania meczu 
jest § 12 ust. 8 Regulaminu Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i 
Młodzików MZPN na sezon 2022/2023. Żadna z 
okoliczności w tym przepisie nie została spełniona, 
innymi słowy sędzia nie miał możliwości 
niedopuszczenia do meczu na jego podstawie. 
Przepisy powoływane przez Obwinionego w swoim 
stanowisku nie dawały mu takiego uprawnienia.  
 
WD MZPN zdecydował się pomimo powyższych 
okoliczności na odstąpienie od karania za 
przewinienie dyscyplinarne, mając na względzie 
postawę Obwinionego, pobudki, którymi się 
kierował, a także możliwość wprowadzenia go w 
błąd przez osoby trzecie co do praktyki stosowania 
przepisów. Jednocześnie WD MZPN zaznacza, iż w 
przyszłości w podobnych przypadkach (o ile 
nastąpią) Obwiniony poniesie odpowiedzialność 
dyscyplinarną  
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2 ADAM G. Protest Tempa Białka 
 
 
 

IV liga kobiet: 
Dunajec Nowy Sącz - Tempo 
Białka (10.09.2023) 

Nagana Art. 87 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Sędzia dopuścił do rozegrania meczu IV ligi kobiet 
na boisku nie zweryfikowanym do tej klasy 
rozgrywek, co jest niezgodne z §6, ust. 3 Uchwały 
nr IX/140 z dnia 3 i 7 lipca 2008 roku Zarządu 
PZPN w sprawie organizacji rozgrywek w piłkę 
nożną ze zm. U. nr II/36 z 21.02.2023 r. 
 
Obwiniony przedstawił swoje wyjaśnienia, nie 
kwestionował swojego błędu oraz wyrażając 
skruchę z tym związaną. Z tego względu WD MZPN 
zdecydował się na zastosowanie niskiego wymiaru 
kary. 
 
 

3 AP PROFI KRAKÓW Brak wynagrodzenia za 
mecz  

A1: AP Profi Kraków - Górnik 
Wieliczka (2.09.2023) 

Kara pieniężna 
600 zł 

Art. 110 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Wobec niedostarczenia do WD MZPN potwierdzeń 
przelewów płatności na rzecz sędziów WD podjął 
decyzję o nałożeniu na klub kary pieniężnej. 

4 AP PROFI KRAKÓW Brak wynagrodzenia za 
mecz  

A1: AP Profi Kraków - 
Limanovia Limanowa 
(30.10.2022) 

Kara pieniężna 
600 zł 

Art. 110 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN. 

Wobec niedostarczenia do WD MZPN potwierdzeń 
przelewów płatności na rzecz sędziów WD podjął 
decyzję o nałożeniu na klub kary pieniężnej. 

5 KRZYSZTOF O. Niestawiennictwo na 
zawody 

C1-1: Garbarnia Kraków - 
Kalwarianka Kalwaria Zebrz. 
(24.09.2023) 

  Zapis sędziego:  
Na zawody nie stawił się sędzia asystent nr 2, pan 
Krzysztof O. 
 
Wezwanie do złożenia wyjaśnień. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres 
wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl w terminie 
3 dni pod rygorem pominięcia stanowiska. 

6 PATRYK M. Brak sprawozdania 
meczowego 

C1-II, grupa 1: Akademia GOAL 
Nawojowa - Tarnovia 
(23.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN 

Kara jako konsekwencja braku dostarczenia w 
terminie sprawozdania meczowego do systemu 
Extranet. Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 
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7 MAREK P. 
 

Brak sprawozdania 
meczowego 

D2, grupa 2: Husaria - Progress 
Andrychów (23.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN 

Kara jako konsekwencja braku dostarczenia w 
terminie sprawozdania meczowego do systemu 
Extranet. Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 

8 MICHAŁ C. Brak sprawozdania 
meczowego 

D1-II, grupa 1: Wisła Czarny 
Dunajec - Termalica Bruk-Bet 
Nieciecza (23.09.2023) 

Upomnienie Art. 82 §1 Regulaminu 
dyscyplinarnego PZPN 

Kara jako konsekwencja braku dostarczenia w 
terminie sprawozdania meczowego do systemu 
Extranet. Orzeczono na podstawie zapisów 
regulaminowych. 

 
 
 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
IV liga 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Bartosz K. Barciczanka Barcice 3 żółta 23.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  2 Erwin B. Bruk-Bet Termalica 3 żółta 23.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  3 Adrian K. LKS Jawiszowice 3 żółta 23.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  4 Kamil K. LKS Jawiszowice 4 żółta 23.09.2023 1 mecz 
  5 Dawid H. LKS Jawiszowice 3 żółta 23.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  6 Szymon G. Orzeł Ryczów 3 żółta 23.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  7 Patryk K. Beskid Andrychów 4 żółta 23.09.2023 1 mecz 
  8 Wiktor K. Beskid Andrychów 3 żółta 23.09.2023 100 zł (ryczałt) 
  9 Bartosz K. Orzeł Ryczów 3 żółta 23.09.2023 100 zł (ryczałt) 
10 Jakub R. Beskid Andrychów 4 żółta 23.09.2023 1 mecz 
11 Mikołaj S. Wierchy Rabka-Zdrój 3 żółta 23.09.2023 100 zł (ryczałt) 
12 Mikołaj S. Wierchy Rabka-Zdrój 4 żółta 23.09.2023 1 mecz 
13 Eryk C. LKS Jawiszowice 3 żółta 23.09.2023 100 zł (ryczałt) 
14 Oleksandr A. BKS Bochnia 3 żółta 23.09.2023 100 zł (ryczałt) 
15 Patryk F. Wierchy Rabka-Zdrój 4 żółta 23.09.2023 1 mecz 
16 Tomasz K. Unia Oświęcim 3 żółta 23.09.2023 100 zł (ryczałt) 
17 Kamil B. Kalwarianka 6 żółta 23.09.2023 140 zł (ryczałt) 
18 Kamil K. Limanovia 3 żółta 23.09.2023 100 zł (ryczałt) 
19 Robert P. Kalwarianka 3 żółta 23.09.2023 100 zł (ryczałt) 
20 Piotr H. Niwa Nowa Wieś 4 żółta 23.09.2023 1 mecz 
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21 Michał M. Niwa Nowa Wieś 4 żółta 23.09.2023 1 mecz 
22 Jan G. Niwa Nowa Wieś 4 żółta 23.09.2023 1 mecz 
23 Krzysztof M. BKS Bochnia 4 żółta 23.09.2023 1 mecz 
24 Mateusz D. Dalin Myslenice 4 żółta 23.09.2023 1 mecz 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2023/2024 

 
Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
Klasa Okręgowa 2 Kraków 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Radosław S. AP Kmita Zabierzów 3 żółta 23.09.2023 60 zł 
  2 Adam Ś. AP Kmita Zabierzów 4 żółta 23.09.2023 1 mecz 
  3 Piotr B. Clepardia Kraków 3 żółta 23.09.2023 60 zł 
  4 Maciej Z. Kaszowianka 4 żółta 23.09.2023 1 mecz 
  5 Marcin B. Kabel Kraków 3 żółta 23.09.2023 60 zł 
  6 Jan L. Grębałowianka Kraków 3 żółta 23.09.2023 60 zł 
  7 Piotr K. Prokocim Kraków 4 żółta 23.09.2023 1 mecz 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i niższych klas MZPN na sezon 2023/2024 

 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte * 
Małopolska Liga Juniorów Młodszych B1 
L.p. Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Mykyta S. Halniak Maków Podh. 4 żółta 24.09.2023 1 mecz 
  2 Igor P. Puszcza Niepołomice 4 żółta 24.09.2023 1 mecz 
  3 Bartosz Ł. Puszcza Niepołomice 4 żółta 24.09.2023 1 mecz 

* Kary za żółte kartki na podstawie §18 ust. 4 Regulamin Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 2023/2024 

 

 

 

Sekretarz  WD MZPN:           Przewodniczący WD MZPN: 

Wojciech Batko            Mirosław Szulc 


